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平成２８年３月定例宮代町教育委員会会議録

招集年月日 平成 28 年 3 月 15 日 午後 2 時 30 分 開 催 場 所 役場 204 会議室

開閉の日時

及び宣告者

平成 28 年 3 月 15 日 午後 2時 50 分 委 員 長 中村昭雄

平成 28 年 3 月 15 日 午後 5 時 15 分 委 員 長 中村昭雄

議長代理 － 仮議長 － 会議録調製員 井上正己

委員出席状況 議案説明等

番号 氏 名 出席の有無 教育推進課長 渡邉和夫

副課長（教育総務） 井上正己

副課長（学校教育） 山口隆夫

生涯学習室長 佐藤賢治

１ 中村 昭雄 出席

２ 武笠 正明 出席

３ 寺尾 裕 出席

４ 深井 美智子 出席

５ 吉羽 秀男 出席

議案件名

報告事項

(１) 平成２８年３月宮代町議会定例会関係

ア 一般質問と答弁の概要について

（２）校長会からの要望事項に対する取り組み状況について

(３) 下半期事業の進捗状況について

(４) 平成２８年度宮代町教育委員会行事予定について

(５) 学校教育関係

ア ４月の行事予定について

イ 平成２８年度着任式について

ウ 平成２８年度入学式について

エ 平成２７年度中学校卒業生の進路状況について

(６) 生涯学習関係

ア ４月の事業予定について

審議事項

議案第 ４号 平成２８年度当初宮代町小中学校教職員人事異動の承認について

議案第 ５号 宮代町教育相談員の委嘱について

議案第 ６号 平成２８年度宮代町教育委員会表彰の承認について

議案第 ７号 宮代町指定文化財の指定について

議案第 ８号 宮代町文化財保護委員会委員の委嘱について

議案第 ９号 宮代町立図書館管理運営規則の一部を改正する規則について

議案第１０号 宮代町立学校体育施設の開放に関する規則の一部を改正する規則について

議案第１１号 新みやしろ郷土かるた制作委員会設置要綱の制定について
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開 会 午後 2 時 50 分

１．出席者確認

（全委員の出席を確認）

２．開会の挨拶

渡邉課長 ただ今から、定例教育委員会を始めたいと思います。開会にあたり、委員長から

ごあいさつをお願いします。

中村委員長 こんにちは。午前中、中学校の卒業式ではお世話になりました。

来週は小学校の卒業式です。

今年度最後の教育委員会定例会議です。よろしくお願いします。

渡邉課長 教育長からあいさつを兼ねて概要報告をお願いいたします。

３．挨拶並びに概要報告

吉羽教育長 午前の卒業式へのご出席ありがとうございました。中学校３校で欠席は１名との

報告です。また、先週３月１０日には埼玉県立高校入試の発表がありました。後

ほど報告いたしますが、概ね進路は決定したようです。

教職員人事につきましては、１１日に一般教職員へ、管理職へは２４日に内示を

予定しています。

１２日、埼玉県のかるた大会があり参加１２６チームの中、宮代町の児童が全勝

で優勝を飾りました。子供達は昨年末にも県綱引き大会で準優勝をしており、頑

張っています。それでは概要報告いたします。

（資料に記載した活動を報告する。）

本日の定例会では、報告事項６件、審議事項８件を申し上げることなります。

どうぞよろしくお願いいたします。

渡邉課長 委員長から開会の宣告をお願いいたします。

４．開会の宣言

中村委員長 平成２８年３月の定例教育委員会をこれより開会いたします。よろしくお願いい

たします。

井上副課長 （資料確認）

中村委員長 では、報告事項をお願いします。

５．報告事項

（１）平成２８年３月宮代町議会定例会関係

ア 一般質問と答弁の概要について

渡邉課長 （１）平成２８年３月宮代町議会定例会関係

ア 一般質問と答弁の概要について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 こ質問等ございますか。

（意見、質問なし）
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では、（２）をお願いします。

（２） 校長会からの要望事項に対する取り組み状況について

井上副課長 （２） 校長会からの要望事項に対する取り組み状況について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 各要望はどのように集約されますか。教育委員会だけの対応でしょうか。

井上副課長 今回要望に対しては、平成２８年度予算に照らして、「対応できたもの」「でくな

かったもの」という回答をすることになります。明確に「対応」と回答できなか

った部分についても年度途中の予算のやり繰りの中で柔軟に対応するケースもあ

りますし、対応できない場合もあるかと思います。

いずれといたしましても、「回答して終り」ということではなく、引き続き学校と

調整していく課題と考えています。

中村委員長 分かりました。他に、ご質問等ございますか。

（意見、質問なし）

では、（３）をお願いします。

（３）下半期事業の進捗状況について

渡邉課長 下半期事業の進捗状況について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 ご質問等ございますか。

２ページ「小中学校再編計画策定事業」について、３月７日の経営会議において

決定とのことですが、今後の予定はどのようになっていますか。

渡邉課長 まずは広報等を通じてお知らせし、また地域住民対象の説明会を通して理解を得

ていきたいと思います。

中村委員長 町の意思表示をして、ご理解をいただくということですね。

他に、ご質問等ございますか。

（意見、質問なし）

では、（４）をお願いします。

報告事項（４）平成２８年度宮代町教育委員会行事予定について

井上副課長 （４） 平成２８年度宮代町教育委員会行事予定について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 ご質問等ございますか。

（意見、質問なし）

では続いて、（５）学校教育関係について、お願いします。

報告事項（５）学校教育関係

山口副課長 ア ４月の行事予定について

イ 平成２８年度着任式について

（資料に沿って説明を行う。）

吉羽教育長 ４月から新教育委員会制度下での運営となるため、これを機会に内容を見直しま
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した。これまでは教育委員会内部での開催でしたが、「激励のことば」として、「教

育大綱」を定めた町長からあいさつをいただくこととしています。

中村委員長 ご意見、ご質問ございませんか。

（意見、質問なし）

次に、ウ、エをお願いします。

山口副課長 ウ 平成２８年度入学式について

（資料に沿って説明を行う。）

（説明後、各校への出席委員を調整）

エ 平成２７年度中学校卒業生の進路状況について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 今年度の進学先に特徴は見られますか。

山口副課長 大きな変化ではありませんが、進学先が多様になっていると感じます。

中村委員長 印象として学力に変化を感じますがいかがでしょうか。

山口副課長 上位層と下位層の乖離傾向が窺えます。

中村委員長 全国学力調査でもその傾向があるように伺いました。いわゆる「中間層」が減っ

ているとよく言われています。

山口副課長 教育委員会としても現状に対する危機感があり、特に家庭学習に重点的に取り組

む環境づくりを通して基礎学力定着を促していきたいと考えています。

武笠職務代理 一部の「通信制高校」の授業内容が不適切との報道がありましたが、生徒の進学

先について授業内容等の確認はされていますか。

山口副課長 はい。保護者、生徒本人と何度も意思確認を行い、更に志望先高校について情報

収集、確認も行っているとの報告を受けています。

中村委員長 では続いて、（６）生涯学習関係について、お願いします。

報告事項（６）生涯学習関係

佐藤室長 ア ４月の事業予定について、説明します。

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 ご質問等ございますか。

（意見、質問なし）

では続いて、審議事項をお願いします。

審議案件

議案第４号 平成２８年度当初宮代町小中学校教職員人事異動の承認について

山口副課長 議案第４号 平成２８年度当初宮代町小中学校教職員人事異動の承認について

（資料に沿って説明を行う。）

（人事案件につき、非公開）

中村委員長 議案第４号についてお諮りします。承認して良いでしょうか。

（一同、承認）
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承認されました。次に、第５号議案をお願いします。

議案第５号 宮代町教育相談員の委嘱について

山口副課長 議案第５号 宮代町教育相談員の委嘱について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 さわやか相談員は１名新任、２名再任です。

ボランティア相談員は１名未定で、１名新任、１名再任です。

議案第５号についてお諮りします。承認して良いでしょうか。

（一同、承認）

承認されました。次に、第６号議案をお願いします。

議案第６号 宮代町教育委員会表彰の承認について

井上副課長 議案第６号 宮代町教育委員会表彰の承認について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 要領のとおりということです。

議案第６号についてお諮りします。承認して良いでしょうか。

（一同、承認）

承認されました。次に、第７号議案をお願いします。

議案第７号 宮代町指定文化財の指定について

佐藤室長 議案第７号 宮代町指定文化財の指定について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 調査結果から重要、貴重であるとの報告です。

議案第７号についてお諮りします。承認して良いでしょうか。

（一同、承認）

承認されました。次に、議案第８号をお願いします。

議案第８号 宮代町文化財保護委員会委員の委嘱について

佐藤室長 議案第８号 宮代町文化財保護委員会委員の委嘱について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 学識経験者５名、公募３名とのことです。

議案第８号についてお諮りします。承認して良いでしょうか。

（一同、承認）

承認されました。次に、次に、議案第９号をお願いします。

議案第９号 宮代町立図書館管理運営規則の一部を改正する規則について

佐藤室長 議案第９号 宮代町立図書館管理運営規則の一部を改正する規則について

（資料に沿って説明を行う。）

議案第１０号 宮代町立学校体育施設の開放に関する規則の一部を改正する規則について

佐藤室長 議案第１０号 宮代町立学校体育施設の開放に関する規則の一部を改正する規則
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について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 提案理由は「男女別欄」の見直し他とのことです。

ご質問、ご意見等ございますか。

渡邉課長 一点確認です。図書館利用者登録カードの電話のマークが、今日では古いように

感じました。他の表記とした方がよいでしょうか。

中村委員長 「自宅」「携帯」を選択しますので、不要ではないでしょうか。

佐藤室長 当面は在庫を使用しますので、この部分を消して使用します。

中村委員長 資料３３ページでは「固定電話」「携帯電話」と区分されています。

統一は図らなくて良いでしょうか。

佐藤室長 体育施設では双方を記載いただいています。

中村委員長 「固定」「携帯」、どちらの情報が必要なのでしょうか。

渡邉課長 連絡先が「事務所」等の場合もあるのではないでしようか。

中村委員長 では、図書館は「自宅」で良いでしょうか。

それぞれ好ましいかたちがあれば、それで良いと思います。

渡邉課長 個人で申し込む場合、団体で申し込む場合があるため、体育施設では「固定電話」

という表記かと思います。

中村委員長 町として統一されていますか。

佐藤室長 全て確認はしていません。様式上は｢携帯電話｣の対義語として「固定電話」とし

たものと解しています。図書館カードは、記入スペースが小さいためいずれかの

記載としています。

中村委員長 「男女別欄廃止」というモダンな発想ですから、（記載を）合わせても良いと感じ

ました。直すのであればこの機会に…。

細かな点は確認しておいてください。趣旨どおりであれば結構です。

渡邉課長 図書館カードについては「マーク」が古いので、そこは削除させてください。

または「TEL」という表記としたいと思います。

中村委員長 図書館カードでは勤務先の名称だけでしょうか。

佐藤室長 勤務先名と電話番号です。

中村委員長 議案第９号、議案第１０号についてお諮りします。

「電話番号マーク」削除と、様式変更について承認して良いでしょうか。

（一同、承認）承認されました。次に、次に、議案第１１号をお願いします。

議案第１１号 新みやしろ郷土かるた制作委員会設置要綱の制定について

佐藤室長 議案第１１号 新みやしろ郷土かるた制作委員会設置要綱の制定について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 要綱の制定です。ご質問等ございますか。

（意見、質問なし）

中村委員長 議案第１１号についてお諮りします。承認して良いでしょうか。
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（一同、承認）

承認されました。次に、その他をお願いします。

その他

井上副課長 前回要望のあった教育予算の児童・生徒一人あたりの額を資料としてご用意しま

した。

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 他に「その他」ございますか。

次回日程をお願いします。

井上室長 本日年間予定表をご用意しました。

（資料に沿って説明）

年間予定表では、次回は４月２１日（木）の予定です。

（４月２１日（木）１０時開会、会場は役場２０４会議室）

続いて、前月の会議録の承認並びに署名をお願いします。

（全委員が承認及び署名を行う。）

渡邉課長 一点補足させていただきます。

新制度への移行にあたり、教育長職務代理の選任をする必要があるため、４月１

日に臨時会を開催したいと思います。

渡邉課長 それでは、委員長から閉会宣言をお願いします。

中村委員長 これにて本日の定例教育委員会を閉会といたします。

閉会宣言 （閉会午後 5時 13 分）
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左会議録は事実と相違ないので、宮代町教育委員会会議規則第 17 条第 2項

の規定によりここに署名する。

平成２８年３月３１日

委員長

委 員

委 員

委 員

委 員

会議録調製員 井上正己


